

## **BOLETÍN 342**

Pachuca, Hgo., a 2 de julio de 2019.

## **AVALA CONGRESO EXHORTAR A MUNICIPIO DE PACHUCA** DE SOTO A CAMBIAR NOMBRE DE LAS CALLES "ANTONIO TALGE" POR "ANTONINO TAGLE"

- + Diputados coincidieron en darle la importancia que merece al C. Antonino Tagle Primer Gobernador Constitucional del Estado de Hidalgo.
  - + Antonino Tagle fue Diputado Federal de Hidalgo, fue postulado como candidato a Gobernador, obteniendo el triunfo el 2 de mayo de 1869.

El Congreso aprobó con 21 votos a favor, cero en contra y cero abstenciones un acuerdo económico por el que exhorta a la Titular del Ayuntamiento de Pachuca de Soto, para que sea corregido el nombre de las calles Antonio Tagle, siempre que hagan referencia al primer Gobernador Constitucional de Hidalgo, Antonino Tagle, con el fin de que se reconozca la personalidad de dicho ciudadano, así como su importancia histórica y política.

Los diputados coincidieron en darle la importancia que merece al C. Antonino Tagle Primer Gobernador Constitucional del Estado de Hidalgo, ya que este ilustre personaje de nuestra historia Estatal y Nacional, luchó por la creación del Estado de Hidalgo.

Antonino Tagle fue Diputado Federal de Hidalgo, fue postulado como candidato a Gobernador, obteniendo el triunfo el 2 de mayo de 1869, haciéndose cargo del Gobierno del Estado de Hidalgo el día 28 del mismo mes.

Ese mismo año, se introduce en Pachuca y por primera vez en la República Mexicana, el Método de Beneficio del Metal por procedimiento de Cianuración, que tuvo notorias consecuencias favorables para la minería de la entidad.

Asimismo, es un hecho relevante en la etapa de este destacado político, la expedición de la Primera Constitución Política de nuestro Estado, el 16 de mayo de 1870.

A propuesta de la Diputada del Grupo Parlamentario de MORENA, María Corina Martínez García, quien expuso que es importante que se reconozcan las aportaciones y el legado de los protagonistas de la historia del estado de Hidalgo.

Martínez García señaló que resulta inaceptable que, si en el pasado se trató de reconocer a la persona de Antonino Tagle, Primer Gobernador electo del Estado, se haya colocado en las calles respectivas su nombre de manera incorrecta, es un error que es necesario y urgente corregir.

Expuso que Antonino Tagle fue un hombre que promovió intensamente la creación del Estado de Hidalgo; durante la gestión de Tagle se establecieron dos Secretarías: la de Gobernación y la de Hacienda. Además, Antonino Tagle marcó



la pauta para que la educación primaria tuviera el carácter obligatorio en el Estado.

0000

